

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОДНИ КОММУНИЗМА

Газета основана
в январе
1918 года

Орган Балаковского горкома КПСС
и городского Совета народных депутатов
Саратовской области



ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ



РОДИНЕ — УДАРНЫЙ ТРУД

Социалистические обязательства управления
«Саратовгэсстрой» на 1986 год

Стремясь внести конкретный вклад в реализацию выдвинутой партийной Программы ускорения социально-экономического развития страны в XII пятилетке, рабочие, инженерно-технические работники и служащие стройки принимают на 1986 год следующие социалистические обязательства:

За счет дальнейшего совершенствования технологии, внедрения передовых методов строительства и новой техники, широкого развертывания социалистического соревнования выполнить годовой план строительно-монтажных работ к 30 декабря и дополнительностью реализовать объем работ по генподряду на 800 тысяч рублей, собственными силами — на 480 тысяч рублей.

Выполнить план подрядных работ двух месяцев 1986 года собственными силами к дню открытия XXVII съезда КПСС.

Обеспечить ввод пускового комплекса блока № 2 Балаковской АЭС.

Ввести в эксплуатацию жилые дома площадью 105 тысяч квадратных метров.

Завершить строительство здания кинотеатра к 1 мая.

Обеспечить ввод в действие: гостиницы «Турист» и детского сада на 320 мест к 1 июля; школы в 7 микрорайоне к 1 сентября.

Выполнить годовой план реализации промышленной продукции к 29 декабря и реализовать сверх плана продукцию на 150 тысяч рублей.

Обеспечить выполнение плана грузоперевозок автомобильным и железнодорожным транспортом к 29 декабря и перевезти сверх плана 450 тысяч тонн грузов.

За счет внедрения передовых форм организации труда и прогрессивной технологии, повышения уровня механизации производственных процессов обеспечить рост производительности труда на 1 процент против плана.

Снизить себестоимость строительно-монтажных работ на 0,5 процента к плану и получить экономию на сумму 380 тысяч рублей.

Осуществить широкое внедрение бригадного и участкового подряда, обратить особое внимание на технологически законченные циклы работ, довести охват этим методом до 63,2 процента строительно-монтажных работ, выполняемых собственными силами.

Все объекты промышленного, жилищного и культурно-бытового назначения сдавать в эксплуатацию только с оценками «хорошо» и «отлично».

За счет совершенствования технологии и организации производства, внедрения новых, прогрессивных строительных конструкций добиться экономии 4100 тонн цемента, 200 тонн металла, 1000 кубометров лесоматериалов, 3000 киловатт-часов электроэнергии, 300 тонн дизельного топлива, 140 тонн бензина.

№ 3 (10167) Суббота, 4 января 1986 года

Выходит четыре раза
в неделю

Цена 3 коп.

У МЕЛО руководит бригадой слесарей — электромонтажников цеха металлоконструкций завода самоходных землеройных машин молодой бригадир В. П. Сергин. Высокая требовательность к себе и членам бригады, нетерпимость к недостаткам, творческое отношение к труду — таков производственный портрет бригадира. Выполняя сменные задания на 150—170 процентов, Василий Павлович борется за звание ударника коммунистического труда.

НА СНИМКЕ: В. П. Сергин.

Фото В. Трипольского.



Вклад в экономию

Трудовыми подарками готовятся встретить XXVII съезд партии работники энергослужбы химического завода. За одиннадцать месяцев года они сэкономили 3494 тонны условного топлива, 81371 гигакалорию теплозапаса. Выполнено задание по снижению удельных норм расхода по сравнению с прошлым годом. Выполнены социалистические обязательства отработать два дня на экономленных ресурсах.

Большой вклад в достижение этих успехов внесли элек-

тромонтеры электротехника В. И. Федотов и А. Н. Борисевич, электрослесарь цеха фосфорной кислоты № 1 Н. Н. Кокнаев, газорезчик цеха пароснабжения С. Н. Максимов, электромонтер стройчастика Е. П. Иванов и многие другие. Недавно на праздновании Дня энергетика они были отмечены Почетными грамотами и денежными премиями.

Р. ГУРЬЯНОВА,
наш внештатный
корреспондент.



ТАДЖИКСКАЯ ССР. Результатом внедрения эффективной технологии, освоения нового оборудования на алюминиевом заводе в Турсунзаде стало значительное увеличение производства «крылатого» металла.

Более 100 потребителей в нашей стране и целый ряд заказчиков из стран — членов СЭВ по-



Хорошая основа

Накануне Нового года коллектив пассажирского автотранспорта рапортовал о своих трудовых достижениях. Досрочно, в конце декабря, успешно было выполнено задание года. Получено 363 тысячи рублей прибыли. До конца года сверх плана перевезено более двух миллионов человек.

Также досрочно завершили автомобилисты и одиннадцатую пятилетку: по пассажиро-километрам — 25 декабря, по доходам — еще 20 ноября. Более чем на тридцать миллионов пассажиров сверх плана перевезли водители, получено свыше миллиона рублей дополнительной прибыли.

Большой вклад в достижение предприятием высоких показателей внесли водители А. С. Кириюхин, И. Я. Табунчик, В. С. Соседов, П. А. Бычальцев, слесари по ремонту автомобилей П. А. Садчиков, В. А. Бахтин, газоэлектросварщик В. Е. Глухов и другие передовики производства, победители социалистического соревнования.

Это хорошая основа для успешной работы в первом году двенадцатой пятилетки. В. ЯКОВЛЕВ.

лучают сегодня высококачественный таджикский металл.

Предприятие продолжает строиться. В новом корпусе идет монтаж мощных электролизеров. Большой объем работ выполняется на монтаже газоочистных сооружений, которые позволят решить проблему регенерации продуктов сгорания и получения из них ценных химических соединений.

К открытию XXVII съезда КПСС коллектику металлургов решено выполнить задание двух месяцев 1986 года.

На снимке: продукция завода — пятитонные алюминиевые плиты — отправляется потребителям.

Фотохроника ТАСС.

СЛЕДУЯ ТРЕБОВАНИЯМ ВРЕМЕНИ

С ГОРОДСКОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Партийные организации города со всей ответственностью подошли к изучению предъездовских документов партий. К работе по изучению проектов новой редакции Программы КПСС, Устава партии с предлагающими изменениями. Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы привлечено 2053 пропагандиста, большой отряд лекторов, политинформаторов, агитаторов.

Как более эффективно и целесустримленно следует проводить занятия в школах партийного, комсомольского и экономического образования — об этом шел активный разговор на городской научно-практической конференции по теме «Укрепление связи политической и экономической учебы с жизнью, делами трудовых коллективов — насущная задача». В работе конференции приняли участие пропагандисты всех форм марксистско-ленинского образования, идеологический актив.

С докладом «Задачи партийных организаций, пропагандистов по дальнейшему совершенствованию политической и экономической учебы — учебы трудящихся в свете требований апрельского и октябрьского (1985 г.) Пленумов ЦК КПСС, выступления Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева» выступила секретарь горкома партии Н. Ф. Ермолаева.

В настоящее время, отметила секретарь горкома, работа по идеино-политическому воспитанию трудящихся должна быть подчинена главной цели — усилению социально-экономического развития страны. В связи с новыми задачами повышаются и требования к пропагандистам. На первый план сегодня выдвигаются вопросы организации и мобилизации трудящихся на успешное выполнение государственных планов и социалистических обязательств каждого трудового коллектива. Пропагандист призван обеспечить высокий научный и идеино-теоретический уровень марксистско-ленинского образования. Политическая и экономическая учеба должна проводиться в тесной связи с жизнью и делами трудового коллектива.

Большой интерес вызвало у трудящихся изучение предъездовских документов. В ходе занятий от слушателей поступило 41 предложение и дополнение. Творчески, умело увязывая учебу с жизнью своего коллектива, проводят занятия пропагандисты В. М.

Титаренко («Промстрой»), Н. И. Ибрагимова, А. Г. Клеев («Балаковорезинотехника»), А. И. Ряжиков (Химстрой), В. В. Потехин (завод им. Дзержинского), В. К. Зимин (Химволокно), Л. Б. Бутовский (химический завод). Так, в школе партийно-хозяйственного актива химзавода, которой руководит директор Л. Б. Бутовский, при изучении темы об аттестации рабочих мест было внесено предложение привлечь к этой работе слушателей Партиком и руководство завода. Педагоги поддержали это предложение, а многотиражная газета «Слава труду» открыла рубрику «Ваше рабочее место». В редакцию поступило 182 предложения по улучшению условий

на устранение бесхозяйственности, расточительства. По-деловому, в форме дискуссии, прошли в этой школе занятия по изучению новой редакции Программы КПСС. Рассказывая о реализации положений третьей Программы, слушатели вместе с пропагандистом проанализировали работу

руководит бригады. Бригада построила, к 1 ноября, завершила пятилетку и успешно выполняет задания 1985 года. Коллектив неоднократно занимает призовые места по rationalизации и изобретательству. Комсомольская организация цеха является инициатором конкурсов профессионального мастерства.

Неотъемлемой чертой учебного процесса является общественно-политическая практика слушателей. Об этом интересно рассказал пропагандист школы партийного просвещения, механик цеха объединения «Химволокно» В. К. Зимин. В ходе занятий он дает слушателям общественные поручения: по организации соцсоревнования, подготовке политинформации, ознакомление с коэффициентом трудового участия в бригаде. При изучении предъездовских документов слушатели получили задание провести беседы в своих коллективах. Все слушатели в этой школе имеют постоянные поручения. Такая практика способствует повышению общественно-политической активности слушателей.

Об организации работы по личному творческому плану рассказал пропагандист школы партийного просвещения начальник отдела управления «Химстрой» А. И. Ряжиков.

Как пропагандист, — говорит он, — я рассматриваю свою деятельность через призму практических результатов. Слушатели на занятиях получают практические задания, близкие к их профессии. Например, работники планового отдела — по практике планирования. Такая форма организации и учебы лает положительные результаты, повышает активность слушателей.

Опытом работы по изучению и внедрению передовых методов труда поделился пропагандист партийной школы, начальник отдела АТП-5 В. И. Герасимов.

Важным условием повышения качества и результативности учебы является аттестация пропагандистских кадров. О том, как организована эта работа в объединении «Балаковорезинотехника», рассказала заместитель секретаря парткома З. Т. Истомина. Здесь периодически, один раз в два года, проводится общественно-политическая аттестация всех пропагандистов. Члены аттестационной комиссии изучают внимательно работу пропагандиста, посещают занятия, оценивают идеальный уровень и качество их. Аттестация способствует повышению ответственности за порученное дело и качественному росту пропагандистов.

Так, при аттестации в 1984 году трое пропагандистов не были аттестованы и заменены более подготовленными товарищами. В настоящем времени на предприятии 92 процента пропагандистов с высшим образованием.

Конференция приняла рекомендации для пропагандистов.

Участники конференции с интересом просмотрели подготовленный отделом пропаганды и агитации горкома КПСС слайдфильм «Планы партии — планы народа» и документальный фильм «Живо, доходчиво, интересно, убедительно — об экономике», рассказывающий об опыте организации экономического образования на заводе «Воронежсельмаш».

Н. НАУМОВ, наш внештатный корреспондент.

Строится Балаковская АЭС



На монтаже металлоконструкций, сборного железобетона и арматурных зон обстройки второго реакторного отсека АЭС с высокой отдачей трудятся монтажники Р. Фатхуллин и А. Слепнев из бригады В. П. Привозенцева управления «Промстрой».

На снимке: Р. Фатхуллин и А. Слепнев.
Фото М. Бабенко.

ГНЕВНОЕ ВОЗМУЩЕНИЕ

мирного. Год грядущий провозглашен Международным годом Мира. Но чтобы он стал таким, за это нужно бороться сейчас, сегодня!

Городской КИД «Планета» призывает всех пионеров и комсомольцев, членов клубов интернациональной дружбы города, всех, кому дорог мир, поставить свои подписи под открытой интернациональной почтовой акцией «Еще не поздно», которая опубликована в газете «Комсомольская правда» от 21 декабря 1985 года.

Уходящий год, объявленный Международным годом молодежи, оставил юному поколению планеты надежду Женевы и дружбу XII Все-

Городской КИД «Планета».

Марксистско-ленинское образование

Мобилизующее слово

Важным фактором интенсивного роста экономики развитого социализма является рациональное использование всех видов ресурсов: энергии, материалов, топлива и сырья. Полнее, эффективнее использовать могучий экономический и научно-технический потенциал страны — на это сейчас нацелена инициатива многих трудовых коллективов.

Широко развернулось в минувшем году движение: проработать два дня на сэкономленных материалах, сырье и топливе. В условиях развернувшегося социалистического соревнования за достойную встречу XXVII съезда КПСС эта ценная инициатива нашла горячую поддержку масс. Не остался в стороне от этого движения и наш завод им. Дзержинского, наш теплосиловой цех. Многие работали над поиском резервов экономии, достигали желаемого.

Например, как отметил в одной из бесед с тружениками пропагандист школы марксистско-ленинского образования «Актуальные проблемы внутренней и внешней политики КПСС» начальник тепло-силового цеха В. С. Моргунов, только инициатива рационализаторов этого цеха позволила заводу сэкономить 103,4 тысячи киловатт-часов электроэнергии.

Немалая роль в решении важнейших вопросов производства принадлежит и боевому отряду политинформаторов, агитаторов, пропагандистов, задача которых — разъяснять, доводить до сознания каждого труженика важность того или иного жизненно необходимого вопроса в деле дальнейшего продвижения по пути интенсификации и эффективности производства.

И, следует отметить, что при планомерной деятельности, подкрепленной богатым жизненным и профессиональным опытом, многим это удается, в том числе и В. С. Моргунову.

Проработавший на заводе около двадцати лет В. С. Моргунов хорошо знает своих людей и как начальник цеха, и как пропагандист, т. е. знает, кто

как работает и кто чем живет на стенах завода, цеха. Поэтому знает, как можно повлиять на формирование нравственных качеств своих слушателей, как поднять их трудовой настрой.

Его занятия всегда интересны, пробуждают активность слушателей. А достигается это высоким уровнем подготовки пропагандиста, владеющего такими основными принципами методики партийной учебы, как научность, партийность, связь с жизнью.

Проводя занятия, чаще всего, в форме живой беседы со слушателями В. С. Моргунов, в первую очередь, четко и кратко сообщает факты успехов и неудач в коллективе, называет конкретных людей, выигравших их, а потом вместе со слушателями выявляет сопутствующие этим успехам и неудачам факторы, ставит задачи по их активизации или устранению. Трудно, например, становится коллективу работать в условиях реконструкции, и Моргунов терпеливо разъясняет своим слушателям необходимость такого явления для дальнейшего развития и ускорения научно-технического прогресса, говорит о временных этих трудностей. Эти откровенные беседы очень сближают слушателей друг с другом и ведут вместе со своим пропагандистом, авторитет которого от этого, кстати, совсем не страдает О. В. Моргунове с уважением говорят даже рабочие других цехов.

Нередко слушатели сами

готоят под руководством

пропагандиста основательные выступления к занятиям в школе.

Это также значительно поднимает их

трудовую и политическую

активность, способствует

пониманию поставленных

перед коллективом цеха задач.

И сэкономленные десятки тысяч киловатт-часов

электроэнергии,

десятки тонн топлива

воспринимают они как пер-

вальный вклад своего кол-

лектива в общегосударственную ко-

линику.

В. ЗЕМСКОВ,

ст. инженер смены,

политинформатор.

Сигнал читателя

Где же экономия?

Хочется задать один вопрос: «Как часто руководители, в ведении которых находятся коммунальные объекты нашего города, бывают на местах и проверяют их рабочее состояние?»

Нам, жителям 46 микрорайона, хочется узнать, кто же все-таки отвечает за теплопроводку, проходящую вдоль домов №№ 30, 30а, 32, 34, 46 по ул. им. Шевченко. Пар, который выходит из колодцев, проложенных вдоль этой теплопроводки, заставляет задуматься: а где же экономия тепла?

По радио и телевидению постоянно упоминается об экономии. Од-

нако на деле получается обратное. Даже создается впечатление, что ответственные руководители, которые в кратчайший срок должны ликвидировать утечку пара, как говорится, и в ус не дуют. А ведь на перекрестке они проезжают мимо 46 микрорайона. И еще. Крышки колодцев не прикрыты плотно, а напротив дома № 16 по ул. им. Шевченко колодец и вовсе открыт.

Вопросы экономии и бережливости требуют принятия самых решительных мер, причем не на словах, а на деле.

Жители 46 микрорайона.

БАЛ В ШКОЛЕ

К Лизы (М. Маслова), девочки прекрасно справились со своими ролями, показав сценки из «Горе от ума» А. Грибоедова.

С большим успехом прошла инсценировка рассказа А. Чехова «Юбилей» в исполнении учеников 86 класса.

В напряженной тишине ребята смотрели сцену из произведения Б. Васильева «А зори здесь тихие», которую исполнили учащиеся 8а класса.

А на сцене новая декорация — колонны, яркий свет, петербургская знать, среди которой А. Болконский (С. Заслонов), гордый, красивый, он приглашает Н. Ростову на вальс.

А вот наступила пора выступать в красочных украинских костюмах гоголевским героям из произведения «Вечера на хуторе близ Диканьки». Громкими аплодисментами наградили зрители Валентину (А. Ермолова) и Оксану (Т. Кащеварова).

На сцене полумрак, костюм и старик (Кузьмичев В.) ведет свое печальное повествование, затем под звуки задорной цыганской мелодии молодой цыган (С. Кухаренко), свою волнистую Земфири (О. Ертушова) вместе со своими подругами — цыганками исполняют цыганский танец. Ребята неплохо справились с трудными ролями особенно А. Кулаков, играя роль Алеко. Ведущая этой сцены Ю. Бердюгина помогала зрителям глубже понять характер героев, вольную жизнь цыган.

Кульминацией этого литературного праздника было прекрасное выступление учащихся 10 класса, которые инсценировали «Сказку о царе Салтане» А. С. Пушкина. Бал литературных героев закончился, он имел успех, ребята по-другому стали оценивать давно известные произведения, готовясь к вечеру, многие по-новому стали думать о них героях.

В марте в школе состоялся заключительный праздник по классическим произведениям русских писателей, а это значит у ребят будут новые поиски, новые роли, новое осмысление того, что они уже изучили.

М. КРЮКОВ,
учитель средней школы

№ 23.

В часы досуга

ТЕАТР И ДЕТИ

Всесоюзная неделя «Театр и дети» впервые в нашем городе отмечалась в таком широком масштабе.

Большим праздником стала встреча актеров ТЮЗа с ребятами Дома пионеров, которые готовились к ней заранее. Члены кружков «Умелые руки», «Природа и фантазия», «Мягкая игрушка» подготовили и подарили артистам память о встрече сувениры по сюжетам просмотренных сказок. Перед актерами выступили во-

кальная группа, танцевальный коллектив.

Пионерский театр «Родничок» выступил со специально подготовленной программой на школьную тему: были показаны сцены «Морской узел», «Двоечник». Оксана Салдина написала приветственные стихи артистам.

Много нового о театре узнали ребята от пом. главного режиссера по литературной части И. Горелик. Она отвечала на вопросы: «Что такое театр?», «Чем от-

личается театр юного зрителя от других театров?».

Артист Ю. Ошеров посвятил ребят в тайны грима. На глазах у них произошло сказочное превращение Ю. Ошерова в ворона, и ребята попали в удивительный мир спектакля «Маленькая Баба Яга». Эта сказка не включена в гастроли театра в нашем городе. С большим интересом посмотрели дети сцены из спектакля «Незнайка».

Юные зрители долго аплодировали артистам и не хотели их отпускать. На память о встрече ребята сфотографи-

ровались с артистами.

Другое направление имела встреча с пионерским и комсомольским активом. Актеры отвечали на вопросы, которые возникли у ребят после просмотра спектаклей.

Организатором всех встреч была педагог театра Л. Гордеева. Наши встречи с артистами ТЮЗа будут продолжаться. Новых успехов вам, наши дорогие друзья!

Т. РАЕВСКАЯ,
руководитель
кружков Дома
пионеров.

ПРОСИМ
ПОМОЧЬ

Вот уже около года напротив нашего дома № 125, что на улице Маяковского, ведется строительство жилых домов, которое осуществляется производственное объединение «Химволокно». В марте строители повредили водопровод, и с тех пор чистая питьевая вода текла, затопляя все вокруг. В результате этого сильно пострадал наш дом, надворные постройки, вода проникла в погреб, где хранились продукты и овощи. Все это гниет, портится и выбрасывается. Вода разлилась настолько, что невозможно подойти к дому.

Мы обращались в ЖКО «Химволокно», в жилищную компанию на нашем районе, в горисполком, в городской комитет народного контроля, но вода как текла, так и продолжает течь по сей день.

Семья ГЛАДАРЕНКО.

Судят товарищи

Товарищеский суд жилого участка № 6 ЖКУ объединения «Химволокно» рассматривал дело Т. Ф. Квитковой, проживающей в доме № 116, кв. 98 на улице им. Шевченко. Она обвинялась в злоупотреблении спиртными напитками, нарушении правил социалистического общежития.

Суд решил: объявить Квитковой общественное признание.

Сбор стеклопосуды по графику

На страницах газеты не раз уже поднимались вопросы, связанные с приемом стеклопосуды. Было много жалоб на работу пунктов, высказывались замечания, предложения, но дело в лучшую сторону не прошло.

Появилось недавно в газете и объявление, в котором предлагалось по телефону делать заявки на базу «Балаковстеклопотара» для приема банок всех емкостей при условии, если у владельца скопится 20—30 банок (не менее чем на три рубля). Попробуй скопить их. И какой смысл из-за такого количества стеклопосуды гонять транспорт, людей? К тому же, как позднее выяснилось, никто не собирается выполнять заявки, сделанные по телефону.

Не лучше ли будет организовать работу базы стеклоподатки таким образом, чтобы и население города, и база были удовлетворены.

Мне кажется, если у базы появилась такая возможность с выделением транспорта, то нужно не собирать по телефону заявки и не ждать сдачников, когда приедут к ним за стеклопо-

судой, а составить график (довести его до населения) обзета микрорайонов, чтобы подобное тому, как собирают мусор в микрорайонах. С той разницей, что стеклоподатку можно собрать с выездом в микрорайон 1-2 раза в неделю.

И уж если выезжает транспорт в микрорайоны, то пусть собирает всю стеклоподатку, а не только банки. Вот за такое обслуживание граждане города скажут только спасибо.

А. СМИРНОВ,
читатель.



КУДА ДЕВАТЬ ОСТАТКИ?

Волнует меня один давний наболевший вопрос: что делать с остатками черствого хлеба? Как ни старайся, все равно за неделю скапливается несколько горбушек, засохших кусков, особенно когда хлеб плохого качества. Ведь из такого хлеба и

сухари плохие. Куда этот хлеб девать? Стояла бы хоть где-нибудь в микрорайоне большая тара под хлебные остатки, я бы отнесла туда раз в неделю или две. Это сделать нетрудно. Но тары нет.

Решение сдавать хлеб

в пункты приема стеклоподатки не снимает проблемы. Эти пункты работают очень плохо, не регулярно, то и дело закрыты по разным причинам. И не нужны деньги за сданный хлеб, так как они чисто символические, а хлопоты ощущимые.

Вот в г. Оса Архангельской области в хлебном магазине стоит деревянный ящик, в который все желающие складывают остатки хлеба. Куда потом они деваются — не знаю. Но думаю, что находятся им применение.

Я бы предложила провести что-то вроде обследования: как жители города поступают

с неиспользованными хлебными остатками. Много сдается ли их в пункты приема стеклоподатки и есть необходимость, чтобы бачки для сбора хлебных остатков стояли в каждом дворе.

И. КОЗЫРЕВА,
читательница
газеты

Субботняя страница:

В часы досуга

Во Дворце культуры строителей прошли очередные заседания гостиной «Хозяюшка» и клуба «Эксперимент».

В гостиной «Хозяюшка» женщины познакомились с новыми направлениями моды. Пометрели демонстрацию новых моделей, предназначенных для праздника и будней, которые им любезно предложили работники экспериментальной лаборатории. Художник-модельер Г. И. Фофанова дала несколько ценных советов по дополнению к костюмам и платьям (шарфы, кофточки, платки), которые имеются в гардеробе каждой современной женщины.

Косметолог Н. А. Гапришина рассказала, как можно стать привлекательной в любом возрасте, как продлить молодость и свежесть лица.

ГОСТИНЫЕ
ПРИГЛАШАЮТ
ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ

ИНТЕРЕСНО
В ХУДОЖЕСТВЕННОЙ
ШКОЛЕ

ИЗМЕНЕНИЯ
В ПРАВИЛАХ
СТРАХОВАНИЯ

ВСТРЕЧИ
С ИНТЕРЕСНЫМИ
ЛЮДЬМИ